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Recidivista se zaměřil na krádeže kabelek. Oběťmi byly většinou starší dámy.

Kdekdo by si pomyslel, že se chmatáckému řemeslu budou věnovat spíše mladší ročníky. Proč? Z
důvodů ryze praktických. Pevná ruka, ostrý zrak, případně také solidní fyzička umožňující rychlý
úprk. Ale kdepak. Zdá se, že ani vyšší věk u jedinců zabývajících se tímto druhem trestné činnosti
není překážkou. Své by o tom mohl vyprávět 63letý recidivista z Jablonecka, který se v krajském
městě věnoval dámským kabelkám. Jeho rajonem se stalo centrum. Oběťmi byly zejména postarší
dámy.

Lapka s pestrou kriminální minulostí připravil během jednoho měsíce o kabelky celkem pět žen.
Šestou pak obral o mobilní telefon. V drtivé většině případů se jednalo o kabelky, které si dámy
odložily na sedačky vedle sebe, například v jídelnách, ale i na zastávkách městské hromadné
dopravy. V jednom z případů pak nenechavec využil také nedostatečně uzavřeného batohu, ze
kterého chvatně uzmul šrajtofli s penězi a platební kartou.
Mimochodem, ono odcizení mobilního telefonu z prodejního pultu mu moc užitku nepřineslo. Telefon
i s lapkou totiž vystopovali majitelé prostřednictvím mobilní aplikace.
Labutí písní 63letého „výtečníka“ pak byla opět krádež kabelky. Samozřejmě, že v prostorách jídelny
obchodního centra. Osiřelý doplněk dámské garderoby, kterému nebyla věnována dostatečná
pozornost, v mžiku změnil majitele. I kvapně recidivista zamířil na veřejné záchodky s kabelkou
vínové barvy, která k jeho outfitu neladila. Zvláštního úkazu si však povšimla nejen okradená žena,
ale také ostraha, pečlivě dohlížející na bezpečnost a pohodlí návštěvníků. Konfrontace tak na sebe
nenechala dlouho čekat stejně, jako přivolaná policejní hlídka.

Jen několik málo hodin trvalo policistům z obvodního oddělení Liberec – centrum zdokumentovat
všechny případy recidivistova odsouzeníhodného chování. Hned druhý den totiž s obviněním z
krádeže a z neoprávněného opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku zamířil do cely
vazební věznice. V případě odsouzení se tak bude moci do víru veřejného dění zapojit nejdříve za
šest měsíců, nejpozději pak za tři roky.
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